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Крім того, дослідження методик викладання іноземних мов в онлайн 

середовищі дозволяє виявляти потреби та інтереси студентів та пристосовувати 

навчальний матеріал до їхніх потреб. Наприклад, студенти можуть бути зацікавлені 

в навчанні мови для спілкування з іноземцями, для подорожей, для отримання 

роботи в іноземній компанії тощо. За допомогою відповідних методик та 

навчального матеріалу можна допомогти студентам досягти своїх цілей.  

Отже, дослідження методик викладання іноземних мов в онлайн середовищі 

допомагає викладачам забезпечити більш ефективне та інтерактивне навчання, а 

також допомагає студентам досягти своїх мовних цілей. 
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У зв’язку зі стрімкими змінами в суспільстві зросла потреба у спілкуванні та 

співпраці між людьми різних країн, в основі якого покладено використання та 

застосування іноземних мов. Ці обставини вимагають від підростаючого покоління 
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бути гнучкими, вміти адаптуватися до різних життєвих ситуацій, критично мислити. 

Комунікативні компетенції кожної людини стали незамінними засобами 

міжнародного спілкування як в усній, так і в писемній формах. Саме ці фактори 

спричинили необхідність оновлення змісту та методів навчання іноземних мов, а 

також осучаснення освітньої системи українських шкіл загалом. 

Важливими завданнями сучасної школи є завдання урізноманітнення 

освітнього процесу, інтенсифікація пізнавальної діяльності учнів, формування 

стійкого інтересу до навчання. Тому мета навчання іноземної мови передбачає не 

тільки практичне оволодіння мовою, а й розвиток особистості здобувача освіти, який 

бере участь у спілкуванні на міжкультурному рівні.  

Слід зазначити, що актуальність розвитку пізнавального інтересу учнів 

обумовлена не лише розробками педагогів, методистів та психологів, а й 

очікуваннями та вимогами суспільства та держави. Формування та розвиток 

пізнавального інтересу - це частина довгої дискусії щодо виховання всебічно 

розвинутої особистості. Оскільки різноманітні медіа ресурси є набагато ближчими 

до учня, ніж класичні посібники та традиційні методики, то їх правильне 

використання може значно посилювати пізнавальну діяльність та зацікавленість у 

навчанні учнів. 

Звісно, вибір медіаресурсів наразі досить широкий і включає багато видів, такі 

як презентація, відео та аудіо матеріали, сайти з інформацією англійською мовою, 

блоги і т.д. Дуже цікавим моментом є те що, на всіх типах уроків використовувати 

та надавати медіаресурси може як учитель, так і учень. Найчастіше таким матеріалом 

є презентація. Такі завдання можна запропонувати після вивчення якого-небудь теми 

чи розділу англійської мови в старших класах. 

Робота з презентацією сприятиме формуванню таких умінь, як знаходження і 

систематизування актуальної інформації, вміння працювати в парі, здатність 

визначати головну інформацію, вміння скорочувати текст. Даний вид роботи 

дозволяє індивідуально підійти до кожного учня і дати йому можливість 

самореалізуватися та продемонструвати ерудованість та інші якості, зменшити страх 

виступу перед публікою [1]. 

У школах, де присутня така технічна можливість часто на уроках 

використовується і інтерактивна дошка, яка також є ефективним освітнім ресурсом, 

що впливає на якість навчання. Як було визначено завдяки багатьом дослідженням, 

найбільше запам'ятовується побачений і почутий матеріал, а використання аудіо та 

відеоінформації підвищує навички запам’ятовування інформації учнів до 55%. 

Застосування інтерактивних дошок на уроках англійської мови 

урізноманітнює процес навчання, робить його наочним і більш цікавим. За 

допомогою такої дошки вчитель здатний демонструвати таблиці, схеми, правила, 

вправи, при цьому на ній можна буде писати спеціальним маркером, також можна 

переміщати картинки, з'єднувати слова, записувати та відтворювати аудіо і відео 

контент. 

Безперечно, це не означає, що медіаресурси потрібно використовувати все 

заняття або застосовувати на кожному уроці. Під час роботи з медіресурсом учні 
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можуть робити записи в робочих зошитах. Після перегляду чи прослуховування 

матеріалу вчитель повинен обговорити зі школярами побачений матеріал [2].  

Таким чином, можна зробити висновок, що сучасні інформаційні технології 

необхідно використовувати в навчальному процесі з метою підвищення якості знань 

з предметів, розширення кругозору учнів, підвищення їхньої мовної освіти, 

формування комунікативних навичок і умінь. На даний момент навіть важко уявити 

сучасне вивчення англійської мови без застосування медіаресурсів. 

Як зазначає З. Онишків, медіазасоби дозволяють учителям інноваційно 

моделювати освітній процес у закладах загальної середньої освіти, долучаючись до 

перегляду відеоматеріалів, використання мультимедійних презентацій, хмарних 

сервісів. Нестандартний підхід використання медіазасобів сприятиме формуванню 

критичного мислення учнів, розвитку естетичних, художніх смаків, творчості, що 

впливає на формування інформаційно-грамотного учня, впевненого, здатного вести 

діалог із сучасними ґаджетами [3, с. 123]. 

У педагогічній практиці на сьогоднішній день існує достатня кількість 

цифрових технологій, за допомогою яких можна створити мовне, комунікативне 

середовище у процесі навчання, максимально наближене до реальності. Завдання 

вчителя іноземної мови полягає в тому, щоб підібрати найбільш ефективну 

технологію, що сприяє розвитку комунікативної компетенції учнів, підвищує 

цифрову грамотність та стимулює внутрішню мотивацію до навчання, завдяки 

використанню цифрових інструментів та ресурсів. До таких ресурсів можна 

віднести: quizlet, graasp, wordwall, padlet, learningapps, popplet, kahoot, quizizz, 

powtoon, edpuzzle, wirewax та інші. Зазначені медіазасоби створюють унікальне 

інтерактивне навчально-пізнавальне середовище, яке можна ефективно застосувати 

для вирішення різних дидактичних завдань з вивчення англійської мови. 

Висновок. При систематичному впровадженні інтерактивних медіазасобів у 

процес навчання іноземних мов вчитель інтегрує процес формування 

медіаграмотності та іншомовної комунікативної компетентності учнів. Тому для 

досягнення позитивного результату навчання вчителю іноземної мови важливо бути 

компетентним в організації навчання з використанням таких засобів, адже правильне 

їх застосування дозволить досягти цілей медіаосвіти і сформувати творчу, 

медіаграмотну особистість. 
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